

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



VS

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

KAROtek Sàrl, précédemment à Martigny, CHE-113.602.947, société à responsabilité limitée (No. FOSC 167 du 01.09.2014, Publ. 1690815). Statuts originaires: 25.04.2007, Nouveaux statuts: 24.06. 2015, 24.06.2015. Nouvelle nature juridique: Société anonyme. Capital social porté préalablement de CHF 20'000.00 à CHF 100'000. 00 par compensation de créances contre remise en échange à Marcel Savioz de 50 parts sociales de CHF 100.00 et à Carole Zuchuat Savioz de 50 parts sociales de CHF 100.00. La société à responsabilité limitée est transformée en société anonyme conformément au projet de transformation du 24.06.2015 et bilan du 31.12.2014 présentant des actifs de CHF 306'900.00 et des passifs envers les tiers de CHF 242'819. 00, soit un actif net de CHF 64'081.00. En tenant compte de l'augmentation de capital préalable, les associés reçoivent 1000 actions nominatives de CHF 100.00 de valeur nominale, liées selon statuts, entièrement libérées. Nouvelle raison sociale: KAROtek SA. Nouveau siège: Sion. Nouvelle adresse: Route de Chandoline 27, 1950 Sion. Nouveau capital-actions: CHF 100'000.00 [précédemment: CHF 20'000.00]. Nouveau capital-actions libéré: CHF 100'000.00. Nouvelles actions: 1'000 actions nominatives de CHF 100.00 avec restriction de transmissibilité selon statuts. Nouvelles communications: Communication aux actionnaires: convocation à l'assemblée générale par lettre. [biffé: Obligation de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption: pour les détails, voir statuts]. [biffé: Selon déclaration des gérants du 12.03. 2009, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte]. Inscription ou modification de personne(s): Savioz, Marcel, de Ayent, à Martigny, président, avec signature collective à deux [précédemment: associé et président des gérants avec signature collective à deux]; Zuchuat Savioz, Carole, de Savièse, à Martigny, administratrice, avec signature collective à deux [précédemment: associée et gérante avec signature collective à deux]. Selon déclaration du 12.03.2009, il est renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 1603 du 09.07.2015 / CHE-113.602.947 / 02267423